

轿车被撞进水沟 司机腿部骨折

两辅警跳进沟里救出伤者

本报讯 (通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日,在渤海新区中捷产业园区中辛线路段,一辆大货车刹车不及时,将前方一辆白色轿车撞进路边水沟里(下图)。正在附近的渤海新区公安分局中捷垦区派出所两名辅警闻声赶过去,跳进沟内救出受伤司机。

7月12日下午,渤海新区公安分局中捷垦区派出所辅警李亚伦、姚传绪正在一小区宣传反电信诈骗知识,突然听到不远处传来一阵刺耳的刹车声。两人意识到出事了,立即驱车朝着声音传来的方向驶去。在中捷产业园区中辛线路段,两人发现一辆大货车斜在路边,货车司机正在设置警戒标志。在路边的水沟中,一辆白色轿车车头快要没入水中,情况十分危急。没等车停稳,李亚伦



本报通讯员 摄

打开车门,飞快地朝着落水车辆冲过去。姚传绪停好车,紧跟着李亚伦跑过去。两名辅警跳进水沟,蹑着水靠近白色轿车,发

现车内司机正在挣扎想要逃生。见司机意识清醒,两人与其进行了简单的交流,得知司机腿部受伤。

“你别着急,我们想办法把你救出来!”两名辅警一边安抚司机的情绪,一边用力将车门拽开,将司机从车里救了出来。李亚伦背着受伤的司机来到水沟边,并将其扶到路边的树下(上图)。姚传绪拿来车载警用急救包,对司机腿上的伤口进行了简单处理。大约10分钟后,救护车赶到现场,两人又将受伤司机扶上救护车。

受伤司机在救护车

上不停地感谢两名辅警。看到浑身湿透、满是污渍的李亚伦和姚传绪,现场的群众纷纷拿出纸巾,替两人擦去身上的湿泥。

后经了解,事发时,白色轿车从路边一小区出来驶上公路,后方同向行驶的大货车司机发现后没能及时刹住车,一下将白色轿车撞进了路边的水沟。事故造成白色轿车司机腿部轻微骨折,肘部、背部、头部擦伤。受伤司机经医院治疗后已无大碍。

目前,这起事故还在进一步处理中。



本报通讯员 摄

两车相撞,面包车司机为何弃车逃走

挂报废牌照的被弃车竟是被盗车

本报讯 (通讯员 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘交警大队在处理一起交通事故时,查获一辆被盗的面包车,驾车司机弃车逃走。

6月20日5时许,在任丘市光明路与永安大街交叉路口,任丘市的王

某驾驶轿车与一辆面包车相撞,双方车辆均有不同程度损坏。事发后,面包车司机弃车逃逸。任丘交警大队北辛庄公路巡警中队民警接到报警立即赶到现场,调取附近监控视频后,发现面包车未让行是造成事故的直接

原因。民警查询肇事面包车的信息,发现该车悬挂的是一副已经报废一年多的牌照。民警进一步核查肇事车车架号,确定这辆车是一辆被盗车,车主是肃宁县人。

近日,任丘交警大队

依法对此案下达了道路交通事故认定书:面包车司机负此次事故全部责任,王某无责任。

目前,此案已被移交刑警部门进一步处理。

青县一“乘客”专骗出租车司机

作案6起后被警方抓获

本报讯 (通讯员 孙文军 王天琦 记者 张楠)一名善于“交际”的男子利用乘坐出租车的机会,迅速获取出租车司机的信任。他以借钱办事为由诈骗出租车司机财物,先后作案6起。近日,青县公安局将嫌疑男子李某抓获后,将涉案财物返还多名受害人。

2020年冬天,青县公安局接到出租车司机李某报警。李某称,在青县批发市场,一名男子租乘

他的出租车前往天津市大邱庄一个市场。到达目的地后,租车的男子说他用于进货的钱不够,向他借9700元钱,并承诺回青县马上还给他。他没有怀疑,通过微信给租车的男子转账9700元。没想到,租车的男子进入市场后,再也没回来。他通过微信联系对方,对方也没回复。意识到自己被骗了,他立即返回青县并报警。

据了解,2020年年

底,青县公安局先后接到多名出租车司机报案,多名受害司机均称被一名乘坐出租车的男子骗了钱。考虑到多起诈骗案件中嫌疑人作案手法一致,青县公安局刑警大队马厂刑警中队民警决定将多起案件串并案侦查。今年4月16日,经过工作,办案民警掌握了嫌疑男子李某的真实身份,并将其抓获。

经审讯,李某供述,自2020年以来,他多

次在沧州、青县、天津等地乘坐出租车,并取得了出租车司机的信任。然后,他以借钱办事为由诈骗司机财物,先后作案6起,共诈骗2.28万元和两部手机。

目前,李某已被警方依法刑事拘留。7月8日,受害人李某收到警方返还的被骗财物后,专门给青县公安局送来锦旗表示感谢。



乘客“不说话”急坏司机 孟村民警将她送回家

本报讯 (通讯员 张舒彦 记者 张楠)近日,孟村公安局新县派出所民警多方联系,将一名深夜从外地返回孟村的女子安全送回家中。

7月10日凌晨3点左右,一辆天津牌照的出租车开进新县派出所,司机向民警求助。出租车司机称,一名女子从天津火车站租乘他的车回孟村老家。车开到孟村新县镇后,女子却一直不说详细住址。他感觉女子的精神状态不太好,怕出事,只好向派出所民警求助。

了解情况后,民警耐心对车上的女子做工作,可对方就是不开口。民警根据女子的体貌特征,多方联系询问,很快确定了她的身份。随后,民警与女子的父亲取得联系,将她安全送回家中。

发现报废货车上路 交警3小时破案

本报讯 (通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,市交警二大队民警将一辆违法上路行驶的报废车辆查扣,控制了驾车司机,并依法拆除了车辆牌照。

7月10日上午8点20分,市交警二大队接到交警支队指挥中心指令:一辆报废的重型厢式货车违法上路行驶,立即对该车进行查处。市交警二大队组织开发区中队民警对报废车辆的行动轨迹进行分析。很快民警确定,当日上午8点左右,该车在沧乐线沿线区域出现。随后,民警分兵两路,一路负责在路口排查,另一路根据车辆特征走访附近的车队和运输企业。经过近3个小时的努力,民警终于在沧县境内附近将可疑车辆查扣,并将欲弃车逃跑的司机当场控制。

发现线索紧追不放 黄骅警方抓获两名“网逃”

本报讯 (通讯员 张家胜 记者 张楠)近日,黄骅公安局特巡警大队一天抓获两名网上在逃人员。

近日,在“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动中,黄骅公安局特巡警大队在工作中获悉,黄骅的张某因涉嫌盗窃被渤海新区公安分局网上追逃。民警立即行动,在张某曾经的居住地附近展开地毯式走访摸排。最终,民警确定张某仍在该区域活动。

与此同时,民警还掌握了涉嫌诈骗被山东警方网上追逃的吴某在黄骅城区出现的线索。民警通过侦查,获取了吴某经常在天津市滨海新区某小区附近出现的线索。特巡警大队组织警力成立追逃小组,赶赴天津市滨海新区展开工作。

7月4日上午,经过布控,民警很快发现张某的行踪,并在一出租房内将其抓获。经查,2018年10月,此人曾在渤海新区南大港产业园区某小区盗窃电动自行车。7月4日10时20分,赴天津的追逃民警也有了收获。经过连续5个昼夜的蹲守,追逃民警终于将吴某抓获。经查,吴某曾两次诈骗他人20多万元。

目前,张某、吴某已分别被移交渤海新区警方和山东警方。